

嗜吸人血!多国出现臭虫问题

人被叮咬后,会产生严重不适

近段时间以来,一种扁平的棕色小虫——臭虫,又称床虱,在多个国家引发危机,人类被其叮咬后,会产生严重不适。

英国广播公司援引专家分析指出,臭虫一直“以人类(血液)为食”,是一个全球性问题,“在人口密度高的地方”容易大量繁殖。人们可以采取预防措施进行防治,但如果臭虫已经扩散到同一处房产的多张床铺上,那么可能就需要求助专业人士。

投诉不断 韩国启动臭虫防治

据韩联社报道,近段时间以来,韩国各地臭虫投诉接连不断。韩国政府联合对策本部消息称,截至11月6日,全国17个市、道共收到30多起关于臭虫的投诉。

为应对臭虫蔓延,韩国政府已成立联合对策本部。韩国福祉部还将携手地方政府制订高风险场所抽样检查计划,并联合检查部分场所。

根据韩国政府决定,11月13日至12月8日为臭虫重点防治期。具体防虫对象包括,住宿与沐浴设施、社会福利设施、学校宿舍、教育改造设施、公共交通工

具等高风险场所。韩国政府各部门和地方政府将在此期间,每周制订一次防治计划,并在政府会议上共同盘点防治工作。

此外,韩国机场公社表示,由于臭虫在全国各地频繁出现,将携手民间防疫单位加强全国

洲,臭虫问题就已引发人们的担忧。

数月以来,法国多地的地铁、机场、学校等也都发现了臭虫。为了避免臭虫持续泛滥,法国政府宣布,正在发起一项协同计划,遏制臭虫滋

敦,一些乘客因为担心臭虫,宁愿站着通勤。有英国民众表示,总觉得臭虫入侵到她的办公室、床铺只是时间问题,“作为一个爱干净的人,这真的是最可怕的噩梦”。

伦敦市长萨迪克·汗对此

翅目、臭虫科,又称木虱、床虱,生长及繁殖在人居室、床榻,虫体呈宽扁的椭圆形、红褐色,无翅,但有明显的翅基,胸部有腺体发出难闻的气味,成虫一生可生产75颗至200颗卵,最多达540颗。

嗜吸人血的臭虫有两种,分别是温带臭虫及热带臭虫,前者遍布全球,后者则主要见于热带地区。

据悉,臭虫吸血的活动会严重影响人的睡眠。臭虫喜寄居在床褥、地毯、沙发、椅垫上,趁人不注意时,咬一口吸血。它们吸血时,会分泌一种化学麻醉物,令人在不知不觉中被咬。被床虱咬过的伤口会发生红肿现象而且极度痒痒。

专门研究臭虫生物学和行为的昆虫学家理查德·内勒博士表示,臭虫一直“以人类(血液)为食”,是一个全球性问题,“在人口密度高的地方”就会大量繁殖。人们可以采取预防措施进行防治。但如果臭虫已经扩散到同一处房产的多张床铺上,那么“可能是时候打电话给专业人士了”。

据中新网



14座机场的臭虫防治工作,所有机场内行李检查室等高危区的防疫消毒次数,从目前的每周一次增至两次,并设置大量的臭虫诱捕装置,以防臭虫接触旅客。

持续滋生 英法采取行动遏制

不仅是在韩国,此前在欧

国国家卫生机构还建议人们在旅行时检查酒店的床铺,并谨慎将二手家具或二手床垫带入家中。一旦在家中发现臭虫,则必须迅速处理臭虫出没的区域。

继法国之后,英国也出现了臭虫问题。火车和街道上的紧张情绪不断蔓延,尤其是伦

敦,伦敦公共交通面临的臭虫威胁“令人担忧”。他还称,当局已经采取行动,将会尽力避免伦敦出现类似巴黎的臭虫问题。

如果臭虫已经扩散 建议请专业人士处理

据介绍,臭虫属昆虫纲、半

大批“天价弹药”涌入乌克兰

被指可能涉及贪腐问题

最新披露的资料显示,由于北约提供的武器无法满足俄乌冲突前线的需求,过去几个月间,乌克兰政府斥巨资购买苏联时期的弹药,还从中立国瑞士获取装备物资。

贸易数据汇总机构“进口天才”收集到的文件显示,仅在今年7月,一些乌克兰实体就从东欧进口了价值不低于3.46亿美元的弹药,其中大部分是苏联规格的。美国“防务一号”网站指出,这些交易与西方国家提供的数十亿美元军事援助无关。

后续曝光的文件显示,同期,乌克兰还进口了两款瑞士制造的弹药。

为了反攻 大量购买装甲车

7月14日,主要从事装甲、车辆和弹药贸易的“乌克兰装甲”公司收到一笔订单,包括50万枚“温彻斯特”步枪子弹和14.5万枚“拉普·马格南”步枪子弹。这两种子弹都是穿甲弹,后者主要用于长距离狙击。

外媒注意到,这些弹药是由瑞士防务公司制造的。这家企业专攻军事和执法领域,业务涉及轻武器和配套弹药。波兰国防进口商作为中介,负责向“乌克兰装甲”公司交货。据“乌克兰之声”网站报道,“乌克兰装甲”公司是乌克兰军队最大的私营供应商之一。

这批瑞士制造的弹药只是乌克兰通过第三方渠道购买的国防物资中的一部分。其他军火包括原属比利时的50辆M113B装甲运兵车,这些车辆已在冲突前线出现。装甲车的销售分散在50多份进口文件中,由美国“全



乌克兰军队的莫制M113装甲车

球军事产品公司”经手。该公司总部设在佛罗里达州,是美国政府的承包商。美国联邦调查局曾在调查中发现,该公司创始人在一起已被撤销的案件中涉嫌行贿。

“防务一号”分析指出,乌克兰军方对装甲车辆的渴望,与其在今年年中发动的大规模反攻紧密相关。今年7月的一笔交易中,该国从美国私营承包商“国际零部件供应公司”购买了30辆M113A3装甲车。

价格高 同款弹药贵了两倍

就来源而言,乌克兰购买的轻武器大部分来自东欧。保加利亚仍在大量生产苏联时代的军火,因此成为“进口天才”记录中最主要的武器来源地之一。7月,乌克兰累计收到了131批保加利亚军火,总价值超过9000万美元。其中许多是经过波兰转手的,这与德国网站报道吻合——保加利亚通过波兰秘密运送武器,而不是直接提供给乌克兰。

其他一些供应国包括罗马尼亚(2200万美元)、捷克(2000万美元)和土耳其(2200万美元)。与北约免费提供给乌克兰的装备不同,这类武器往往价格偏高。

“进口天才”提供的文件中,价格最高的弹药是122毫米非制导火箭弹,这款弹药与乌克兰的“冰雹”发射车配套,最多可连发40枚。进口记录显示,7月18日,一家波兰公司向乌克兰武器进口商发运了一批同样由VMZ公司制造的火箭弹,每枚炮弹的发票价约合5434美元,比伊朗提供给俄罗斯的同款弹药贵了两倍。

如此惊人的价格差异,印证了《乌克兰真理报》今年8月的一则报道。该报当时提到,经第三方中转到乌克兰的许多装备从未交付或存在缺陷,而且比乌克兰政府直接采购的贵不少,可能涉及贪腐问题。这方面的证据之一是,涉及公司的多笔交易由名叫亚历山大·米罗尼克的乌克兰官员监督,调查机构在此人家中的沙发内发现了100万美元现金。据《中国青年报》

韩国也在卖“萝卜刀”了

家长对安全问题很担忧

近期,韩国中小學生間流行起一種名為“胡蘿卜刀(也稱胡蘿卜刀)”的塑料玩具。這一“解壓”玩具可通過手腕力量使刀刃彈出來。

韓國紐西斯通訊社近日稱,在視頻博主的推荐下,胡蘿卜刀因“塑料刀片顏色鮮艷、把玩動作帥氣、可發出清脆聲音”受到韓國中小學生的歡迎。

價格低廉也是胡蘿卜刀受到中小學生歡迎的原因之一。报道称,大田市的一家文具店

每周进货50多把胡萝卜刀,一般在3天内就会售罄。据悉,一把胡萝卜刀的价格约在1000至2000韩元(约合5.5元至11元人民币)间。

虽然胡萝卜刀的刀尖和刀刃部分都做了钝化处理,把玩时一般不会受伤,但不少韩国家长仍忧心忡忡。据报道,因为学生们开始拿胡萝卜刀玩刺人和挟持人质等游戏,家长间出现了担心“模仿犯罪”的声音。

据环球网

马戏团狮子出逃

“游荡”数小时后被抓回



狮子出现在街头

近日,在意大利海滨城镇拉迪斯波利,一家马戏团里的一头成年雄狮逃出笼舍,在外面“逛”了几个小时后被抓回。

拉迪斯波利镇距离罗马大约50公里。当天下午5点多,镇长亚历山德罗·格兰多在接到“狮子出逃”的报告后,立即提醒当地居民不要外出。不少人在家中或在汽车里拍到这头狮子在街上徘徊游荡的画面。

当晚10点多,这头逃笼的狮子在一所学校附近被警察、

消防员和志愿者麻醉并捕获。据说它状况良好,就是受了点惊吓、轻度失温。

马戏团的负责人称,在这头名叫“金巴”的八岁狮子逃笼前一个小时,他还检查过笼子,当时的情况一切正常。据称马戏团的一名工作人员之后发现狮子笼的锁被弄坏,还看见三个人逃走。马戏团方面怀疑狮子逃脱是因为有人故意搞破坏。有关部门正展开调查。

据极目新闻